
IN MEMORIUM 
 

З журбою радість обнялась… Ці слова Олександ-
ра Олеся виринають з пам’яті при згадці про профе-
сора Тадеуша Глов’яка. Вперше з часу створення хі-
мічного факультету у 1945 році Вчена рада універ-
ситету 26 червня 2002 року одностайно присвоїла 
звання Почесний доктор Львівського національного 
університету імені Івана Франка Тадеушеві Глов’я-
ку – за наукові досягнення у галузі кристалохімії 
координаційних і споріднених сполук та зміцнення 
співпраці між ученими Львівського і Вроцлавського 
університетів. Тоді була велика радість. Усі ми ті-
шились – колеги-хіміки у Львові і у Вроцлаві. Маємо 
першого Почесного доктора-хіміка, палкого при-
хильника нашого університету!  

Усі ми готувалися до урочистої академії 11 жовт-
ня 2002 року з нагоди вручення дипломів Почесним 
докторам університету. Готувався і професор Т.Гло-
в’як, готувались його колеги і учні приїхати з цього 
приводу до Львова разом з ним. Але не судилось… 
Раптова госпіталізація ― обстеження ― операція, а 
далі діагноз ― як вирок, що давав примарні надії на 
одужання. 

Contra spem spero – без надії сподіваюсь… Стан 
здоров’я був невтішний, і тому було вирішено по-
їхати до Вроцлава і вручити професорові диплом. За 
дорученням ректора цю почесну місію виконала 
делегація нашого університету на урочистій акаде-
мії, що відбулася у залі засідань сенату Вроцлавсько-
го університету 10 січня 2003 р. І знову була радість. 
Були квіти і усмішки, щирі привітання і побажання 
академічної громади усього Вроцлава. Професор був 
щасливий і окрилений. Навіть хвороба відступила. 
Але на час… І ось сумна звістка з Вроцлава: 25 люто-

го 2003 року професор Тадеуш Глов’як відійшов у 
вічність. 

Так ця книжечка, що видана на пошану Почес-
ного доктора нашого університету, стала одночасно і 
виданням про Його світлу пам’ять як науковця, 
педагога, чуйну, щиру та веселу людину-життєлюба. 
Ця пам’ять назавжди збережеться в серцях його рід-
них, друзів і колег, а його ім’я назавжди залишиться 
на скрижалях історії Львівського національного уні-
верситету імені Івана Франка. 
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